

АКЦЕНТ | Четверть россиян считают события на Украине государственным переворотом

Политический Чернобыль

Независимая Украина стремилась к суверенитету, но, видимо, его не достигла. Потому что, как показывает практика, реальный суверенитет может опираться только на силу государства, которую оно демонстрирует планетарному сообществу.

Содержанием же нынешней революции является геополитическая борьба за украинскую территорию, за «перекрестное поле» интересов ряда держав.

Российский премьер Дмитрий Медведев совершенно справедливо отметил, что у России есть серьезные сомнения в легитимности нынешней украинской власти. По мере нарастания кризиса на Украине такие сомнения будут появляться и у других стран, которые сейчас формально поддерживают новую власть в Киеве. Но Украина для России не только соседняя, но и братская страна, где проживают миллионы соотечественников, поэтому ситуация там воспринимается россиянами особенно остро. Своё мнение по поводу происходящего и возможных вариантов развития ситуации «ММ» попросил высказать магнитогорцев.

Александр МОРОЗОВ, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов:

— Сложилась ситуация, когда, с одной стороны на Украине — коррупционная власть Януковича, а с другой — оголтелые националисты. А между



ними — простые жители, милиция, «беркутовцы». И ведь первоначально на майдан пришли люди с чистым сердцем, которые были недовольны распоясавшейся властью. В итоге всё вылилось в подстрекательство к беспорядкам и человеческим жертвам. Конечно, Янукович потерял авторитет. Он пусть и плохой, но на

сегодня — единственный законно избранный руководитель. Уверен, что у этой страны выход один: выборы, на которых своих кандидатов представят все партии, все идеологические группы. И задача противостояния на Украине — умерить свой пыл, цивилизованно выйти из конфликта и начать подготовку к выборам.

Василий МУРОВИЦКИЙ, председатель совета ветеранов-югославянцев:

— Предпосылки к такому развитию были давно. Осенью был в Киеве и наблюдал, как плотно работали западные эмиссары — представители тех, кому не нужны сильные государства, каким была и Украина. Считаю, что развивается откровенно югославский вариант, когда Украина идёт к раздроблению на три части. Бандеровцы — отдельно, Киев — отдельно, Крым — отдельно. Прямо по Макиавелли: раздели и властвуй. Ситуация вряд ли быстро утрясётся. Скажу только, что россиянам безразлично то, что происходит. В совет ветеранов идут мужики, готовые встать под ружьё, чтобы помочь украинцам навести порядок в стране.

Виктор МИРЗОЕВ, предприниматель:

— Помню время, когда вся Украина кричала: «Долой москалей!», «Сколько можно кормить Россию?», «Мы и без России проживём!» Отсоединились, получили свободу, стали хозяевами своей земли без указки из Москвы. Чего же вы теперь хотите от России, братский народ? Поддержки? Понимания ваших бед и проблем? Конечно, мы, как всегда, не бросим братскую страну: кинемся помогать. Я не политик и, возможно, многого не понимаю, но как сказал известный кинорежиссёр: «За державу обидно». Вот сейчас выделим братской Украине кредиты, а они пойдут на восстановление майдана, разграбленных

и сожжённых административных зданий, неконституционные выборы, поддержание и вооружение «Правого сектора». У России между тем своих проблем хватает.

Ольга БАКАЕВА, администратор торгово-офисного центра:

— Так и хочется спросить: а не проще было бы с самого начала разогнать этих повстанцев? Что — у власти нет способов несанкционированный митинг утихомирить? Как они сейчас по отношению к России себя ведут — да мы им ни копейки давать не должны! А ведь сейчас погудят-погудят и снова к нам на шею, потому что знают — реально поддержать может только Россия... На что они надеются? Денег, золотого запаса в стране нет. Лично я очень сомневаюсь, что их надежды на то, что «заграница поможет», оправдаются: не так это просто. А по поводу перспектив: ну не хотят они в едином государстве жить — не надо. Забрать у них Крым, а ещё и Донбасс. И пусть себе потом «самостийничают»...

Татьяна БЕРКУТОВА, педагог школы:

— Согласно с российским премьером, что новые власти нелегитимны и России пока вступать в переговоры не с кем. И если кто-то усматривает в учениях российских войск на западных границах превентивные меры — пусть так и будет. Кто знает, что завтра взбредёт в голову оголтелым молодчикам с майдана? Но очень хочется надеяться, что беспредель прекратится, сторонники разных сил сядут за стол переговоров и найдут всё-таки цивилизованный выход из ситуации. У меня украинские корни, и смотреть на то, что происходит на родине моих предков, больно и страшно. Двадцать первый век на дворе — хватит оружием махать, воевать!

ОАО АКБ «АВАНГАРД». Генеральная лицензия Банка России № 2879 от 10.05.2012 г. реклама

ВАЛЮТНЫЙ КОНТРОЛЬ

УНИКАЛЬНЫЙ СЕРВИС В ИНТЕРНЕТ-БАНКЕ

- **оформление паспорта сделки**
бесплатно через Интернет-банк
- **online доступ к паспортам сделки**
информация о состоянии расчетов по паспортам сделок и статусе обработки документов
- **контроль соблюдения сроков**
автоматический импорт и разнесение данных о таможенных декларациях на основании информации от ФТС
- **система предупреждений**
о возможных нарушениях валютного законодательства
- **гибкие тарифы**
в зависимости от объема операций

ИНТЕРНЕТ-БАНК

Подключение и обслуживание — бесплатно



зарплатный проект

эмиссия карт, зачисление зарплат — **бесплатно**
кредит на зарплату — **7%** годовых



овердрафт

до **50 млн. руб.** на срок **до 65 дней**
ставка **от 7%** годовых**



интрадей

платежи за счет средств, поступающих из других банков текущим днем
комиссия — **от 0,05%**



конвертация

online покупка/продажа, конвертация валюты по текущему биржевому курсу
комиссия — **от 0,15%***

КРУГЛОСУТОЧНО ОТВЕЧАЕМ НА ВАШИ ВОПРОСЫ ПО ТЕЛЕФОНАМ:

(3519) 58 00 99 8 (800) 555 99 93
Магнитогорск звонок по России бесплатный

Более 300 офисов в 75 городах www.avangard.ru

БАНК АВАНГАРД

*В зависимости от суммы и рыночных условий.
**В зависимости от срока кредитования: до 7 дней — 7% годовых, с 8 по 14 день — 11% годовых, свыше 14 дней — 13% годовых. Размер и сроки предоставления кредитов на зарплату и овердрафтов — индивидуально. Cash-Card — карта для проведения наличных операций для юридических лиц/индивидуальных предпринимателей.